



HRVATSKI ZAVOD ZA MIROVINSKO OSIGURANJE – SREDIŠNJA SLUŽBA

A. Mihanovića 3, 10000 Zagreb, ODJEL ZA ODNOS S JAVNOŠĆU

tel. 01/45-95-269, faks: 01/45-95-168, www.mirovinsko.hr, press@mirovinsko.hr

KLASA: 140-01/12-24/12
URBROJ: 341-99-04-12-35

Zagreb, 7. prosinca 2012.

- OBJAVA ZA MEDIJE -

Potpisan Kolektivni ugovor za Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

ZAGREB, petak, 7. prosinca 2012. – U sjedištu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO) ministar rada i mirovinskoga sustava **prof. dr. sc. Mirando Mrsić, dr. med.**, u ime **Vlade RH**, potpisao je **Kolektivni ugovor za Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje** sa **Sindikatom zaposlenih u hrvatskom mirovinskom osiguranju** i **Sindikatom radnika, sporta i rekreacije u Hrvatskom mirovinskom osiguranju**. U ime Sindikata zaposlenih u hrvatskom mirovinskom osiguranju ugovor je potpisala **Željka Klafurić**, osoba ovlaštena za potpisivanje Kolektivnog ugovora. U ime Sindikata radnika, sporta i rekreacije u Hrvatskom mirovinskom osiguranju ugovor je potpisao predsjednik sindikata **Milan Radulović**.

Nakon potpisivanja Kolektivnog ugovora za Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, ministar Mrsić je izrazio zadovoljstvo da je pronađen zajednički jezik za iznalaženje rješenja prihvatljivog za obje strane, potpisnice ugovora. Nije se lako odreći stečenih prava, ali i mi i sindikati smo svjesni da su ovo teška vremena tako da su očuvanje radnih mjesta, zadržavanje osnovice i redovitosti isplate plaća bile osnovne vodilje u pregovorima oko kolektivnog ugovora koji smo upravo potpisali, posebno je istaknuo ministar rada i mirovinskoga sustava. Sustavno uređivanje plaća u državnim i javnim službama je posao koji nas čeka, dodao je ministar Mrsić, naglasivši da osobe koje rade isti posao za državu moraju biti jednako plaćene.

Predstavnici sindikata su, također, izrazili zadovoljstvo što je dogovor postignut i da je Kolektivni ugovor potpisan. Složili su se da je njihov temeljni interes očuvanje radnih mjesta i zadržavanje što većeg opsega stečenih prava. Svjesni situacije u kojoj se Hrvatska nalazi i nakon pregovora, koji su bili intenzivni, ali ne i dugi i iscrpljujući, prihvatili su ponudu da se određena prava i dodaci koje su do sada uživali preformuliraju, smanje ili suspendiraju. Također, prihvatili su ponudu ministra da, kada se situacija u zemlji poboljša, ponovno sjednu za stol i razgovaraju, a pozdravili su i najavu ministra o uvođenju reda i ujednačavanju plaća u državnim i javnim službama, suglasni da temeljni kriterij bude jednaka plaća za jednaki rad.

Odjel za odnose s javnošću